

住建工作简报

第 246 期

攀枝花市住房和城乡建设局

2023 年 11 月 13 日

市住房城乡建设局召开全市住建系统 2023 年 扫黑除恶斗争领导小组会议暨迎接全省扫黑 除恶督导部署会

2023 年 11 月 8 日下午，市住房城乡建设局党组成员、机关党委书记杨平在局 12 楼 2 会议室组织召开全市住建系统 2023 年扫黑除恶斗争领导小组会议暨迎接全省扫黑除恶督导部署会。各县（区）住房和城乡建设局、钒钛高新区自然资源和建设管理局，局属有关单位、机关有关科室负责人参加会议。

会议传达了 11 月 8 日上午省扫黑除恶斗争领导小组第四次会议暨全省扫黑除恶督导行前动员会会议精神和 2023 年全市扫

黑除恶斗争领导小组第二次会议暨迎接全省扫黑除恶督导部署会议精神。

杨平书记强调，局内各科室、局属各单位、各县（区）住建部门（含钒钛高新区自然资源和建设管理局，下同）一是要以高度的责任感，抓好迎检工作准备。从宣传引导氛围营造、机制制度建设、“三书一函”

办理、线索台账办理移交、行业监管长效机制 5 个方面全面梳理 2021 年以来常态化扫黑除恶工作开展情况；并对照市扫黑



办反馈的问题，查漏补缺，客观真实的反映出住建系统常态化扫黑除恶工作情况。二是要持续做好常态化扫黑除恶工作，确保各项工作落实到位。要高度重视扫黑除恶常态化工作，全市住建系统要严格按照《攀枝花市住建领域 2023 年常态化扫黑除恶工作实施方案》明确的工作目标、工作内容和责任分工等要求，由局房产科、建管科分别牵头抓好房地产市场领域、建筑市场领域整治常态化工作，各县（区）住建部门按照属地管理原则，加大对辖区房地产市场领域、建筑市场领域整治，各行业主管科室、（单位）按照行业归口，深入推进全市住建领域常态化扫黑除恶斗争，并

对涉嫌涉黑涉恶线索及时通过局扫黑办（局行政审批科）移交司法部门，不得以行政处罚代替刑事司法打击。三是要针对行业重点问题，建立健全规范行业领域秩序的长效机制。针对常态化扫黑除恶中出现的新情况、新问题，认真分析成因，找准要害根源，源头治理，建立健全长效机制，打早、打小，有效压缩乱生恶、恶变黑的空间，确保行业涉黑涉恶问题得到有效遏制，市场秩序更加规范，为我市建设共同富裕试验区创造安全稳定的市场环境。